

全新改版的婚恋综艺节目《非诚勿扰》将于本周六晚回归江苏卫视,主持人仍是观众熟悉的“孟爷爷”孟非,主持嘉宾阵容也将新鲜亮相——“微博情专家”姜振宇加盟担任常驻嘉宾,去年3月告别《非诚勿扰》的“黄奶奶”黄菡也客串回归前两周节目。5月9日,孟非接受记者采访,介绍了改版的原因和经过,也顺势吐槽了现在行内综艺制作“拼大咖”的不良风气。

新版《非诚勿扰》本周六晚回归 女嘉宾出场方式将有调整



孟非

● 改版归来,看淡得失

《非诚勿扰》在年初宣布全新改版,孟非将这件事看得很淡,认为只是节目的一次调整:“《非诚勿扰》是我职业生涯中最有感情的一个节目,对于新版推出,我并没有重塑辉煌的想法,顺其自然吧!”对于节目形式的变化,孟非透露,女嘉宾的出场方式会有调整。

对于节目改版后的收视,孟非坦言并没有太高期望:“在行业里做到最好,有属于自己的一块蛋糕就可以了。”节目并不想通过邀请明星来提升收视率,孟非认为靠大咖吸引观众的路子并不能为《非诚勿扰》加分,而且自己很反感这种方式:“我对综艺并没有太多的研究,对未来的发展方向也不清楚,但是有一条路是死路——烧钱拼大咖,是一条烧钱作死的路,特别没有专业精神和职业素养。”

● 老友客串,新人加盟

新版《非诚勿扰》仍然保留了主持嘉宾点评的环节,首期节目中出现的是黄菡和姜振宇。孟非介绍:“黄菡作为节目老朋友来客串两场,姜振宇是常驻嘉宾。”

《非诚勿扰》陪伴观众多年,黄菡凭借暖知性的学者风范深受观众喜爱,被观众亲切地称为“黄奶奶”。去年3月19日,黄菡离开节目,当时哽咽道出肺腑之言,引得孟非泪洒录制现场,也让观众们感慨不已。如今,黄菡归来,有网友留言:“黄菡回来了,我又有理由每周守着《非诚勿扰》了。”还有人提出,希望乐嘉回来,“铁三角”重聚。

节目改版后迎来的新嘉宾也是一位学者——中国政法大学法律信息中心主任、被誉为“中国心理应激微反应测试研究第一人”的姜振宇。这位新嘉宾拥有强大的学术背景,也是综艺节目的常客,2011年就成为脱口秀节目《非常了得》的特邀嘉宾,一度引发网友对于“微表情”的关注。姜振宇与孟非也很熟,对于他的加盟,孟非说:“姜振宇的专业方向对节目是有帮助的,但不意味着他能洞悉一切。”

● 回应争议,不惧比较

此前,已有新版《非诚勿扰》的不少消息传出,引发一些质疑,如有声音批评节目奇葩嘉宾太多,还有人吐槽女嘉宾身份信息造假成“常态”。

对于“造假”质疑,孟非回应:“每位男女嘉宾来节目都要签合同,对提供的一切信息的真实性承担法律责任,包括年龄、职业、婚否等。电视台无权采用强制性手段判定他们是来相亲的,还是来作秀的,能做的只有呈现。如果信息是假的,观众并不傻,嘉宾需要为此付出代价、承担后果。”

被问及新版节目是否还会出现奇葩嘉宾,孟非巧妙回应:“我觉得在今天这个社会,每个人的生活态度、人生观、生活方式,在不妨碍他人的情况下都应该得到尊重。如果一个节目,每个人说话都和平时一样中规中矩、滴水不漏、四平八稳,你如果是制作人,你愿意吗?”

近年先后有《中国式相亲》《为你而来》《单身战争》等全新模式相亲节目冒出,积攒了极高的话题热度,金星主持的《中国式相亲》甚至引发了“巨婴症”“女性地位”等社会话题大讨论。孟非觉得,新兴相亲节目不会给《非诚勿扰》造成冲击:“在六七年前,全国有100个相亲节目都不止,而《非诚勿扰》一直占有自己的位置,有比较比没有比较好。” (龚卫锋)

我们结婚啦! 董子健孙怡 公布婚讯



本报讯 昨天,董子健与孙怡正式公布婚讯,经纪人也确定了这个好消息。昨天中午,董子健在微博上放出一个Q版娃娃甜蜜亲吻的动图,1分钟后孙怡转发该微博,并回复了一个女娃娃亲亲的动图,如此亲密的互动被网友高呼为“好一顿热乎乎的狗粮!”并吸引了网友们火速围观与祝福。

近日,董子健与孙怡合体登上杂志封面(上图),并标明“我们要结婚啦”,传出婚讯。此前亦有传闻称孙怡疑似怀有身孕,俩人好事将近。消息传出后,双方的公司公开表态祝福,现在经纪人也确定了这个好消息。对这对90后小生小花,网友们不吝祝福,“在美丽的年纪做幸福的事,祝你们恩爱久远!”“新婚快乐,恭喜恭喜!”

董子健孙怡在2016年10月31日微博宣布恋情,2017年4月孙怡被曝在董子健妈妈王京花的陪同下医院产检,看房,小两口被疑好事将近。5月7日,董子健孙怡合体拍摄的杂志封面流出,主题为“我们要结婚啦”泄露婚讯。5月10日,董子健孙怡在微博宣布婚讯。

董子健曾出演《少年班》《山河故人》等知名电影,其母为知名经纪人王京花。(蓝染)

真实男女朋友 郑恺携女友上 《我们相爱吧》



本报讯 昨天,郑恺在微博上写到“520快到了,抢先告白#郑恺程晓玥相爱吧#@YvonneChing@江苏卫视我们相爱吧”,并配上4张图片,其中一张是两人《我们相爱吧》情侣海报(上图),疑似公开宣布参加《我们相爱吧》第三季成为嘉宾。

昨天上午,《我们相爱吧》官方微博也表示郑恺和程晓玥是首对节目嘉宾,公开首对加盟阵容。

2015年七夕当天,郑恺在微博上晒出与女友程晓玥的合影,公开承认恋情。(婉宗)

误以为狗仔跟拍

陈羽凡酒后吐真言

本报讯 昨天下午,全明星探爆料陈羽凡于5月8日深夜喝酒买醉,在归家途中撞上同路的狗仔,陈羽凡以为又被跟拍,怒不可遏,当场下车走向狗仔所在的车辆,挥起高尔夫球棒砸向车窗。在争执中,陈羽凡情绪激动高呼:“家丑不外扬,理解一下行吗,让我还说什么呀!”并直言:“我什么都没做,绿帽子戴成了这样……我为人处世这么多年,没白百何我没有脏身!”视频里,羽凡明显陷入醉酒状态,语气充满了愤懑与无奈。

以为狗仔跟拍的羽凡愤怒表示,连自己家的车库都有人偷拍,可谓“无孔不入”,让他承受了极大的压力。气得不行的他还自嘲道:“我不敢威胁你们,我怕呀!因为我还有儿子!”在视频里陈羽凡用本名陈涛,自称“涛哥”,并直言陈羽凡只是一个公开的身份。

2017年4月,全明星探爆料白百合在泰国约会模特张爰朋,俩人举止亲密,白百合疑似婚内出轨,引来轩然大波。陈羽凡首先作出回应,称早在2015年就与白百合协议离婚,

为了保护儿子元宝才没有公开消息,并称为孩子,他会无限期退出娱乐圈。随后白百合也作出公开声明,承认两年前就与陈羽凡协议离婚,但这并未平息外界争议,之后白百合的新剧《外科风云》也受到了一些影响。如今,陈羽凡被曝深夜买醉,当街怒砸车窗,并大吐心中的愤懑,让不少网友都对羽凡的遭遇感同同情,但也有网友认为外界不应继续给陈羽凡施加压力,“给他们一些自己的空间吧!” (笛儿)